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ENCUESTA TELEFÓNICA ESTATAL

• INTENCIÓN DE VOTO PARA ELEGIR GOBERNADOR EN 

TAMAULIPAS

• CAREO ENTRE ASPIRANTES A GOBERNADOR EN TAMAULIPAS

¡Da click en el ícono de Whatsapp o Telegram para recibir esta encuesta directamente a tu celular!

TAMAULIPAS

https://api.whatsapp.com/send?phone=5218117781079
https://t.me/joinchat/U3XPGfB-WfDWcv0b
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SI HOY FUERAN LAS ELECCIONES PARA ELEGIR GOBERNADOR EN TAMAULIPAS, 
¿POR CUÁL PARTIDO POLÍTICO VOTARÍA USTED?

TAMAULIPAS

48.4%

30.5%

5.6%
2.2% 2.9%

10.4%

MORENA PAN PRI MC OTRO AÚN NO DECIDE
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SI HOY FUERAN LAS ELECCIONES PARA ELEGIR GOBERNADOR EN TAMAULIPAS, 
¿POR CUÁL PARTIDO POLÍTICO VOTARÍA USTED?

TRACKING

TAMAULIPAS

OTRO

PAN

MORENA

AÚN NO DECIDE

PRI

MC
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16.3%
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20.2%
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8.7%
7.8%

6.7%
9.1%

JESÚS “CHUCHO” NADER 

ISMAEL  GARCÍA CABEZA DE VACA

GERARDO PEÑA FLORES

CÉSAR VERÁSTEGUI OSTOS

ÓSCAR ALMARAZ SMER

OTRO

AÚN NO DECIDE

ENRIQUE CÁRDENAS DEL AVELLANO

RAMIRO RAMOS SALINAS

ALEJANDRO GUEVARA COBOS

EDGAR MELHEM SALINAS

OTRO

AÚN NO DECIDE

MAKI ORTÍZ

AMÉRICO VILLARREAL ANAYA

JOSÉ  RAMÓN GÓMEZ LEAL

ADRIÁN OCEGUERA KERNION

MARIO LÓPEZ HERNÁNDEZ

RODOLFO GONZÁLEZ VALDERAMA

OTRO

AÚN NO DECIDE

¿DE LAS SIGUIENTES PERSONAS QUIÉN CREE QUE DEBERÍA SER EL CANDIDATO PARA GOBERNADOR?

TAMAULIPAS
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¿DE LAS SIGUIENTES PERSONAS QUIÉN CREE QUE DEBERÍA SER EL CANDIDATO DEL PAN PARA 
GOBERNADOR?

TRACKING

TAMAULIPAS

OTRO

JESÚS “CHUCHO” NADER 

AÚN NO DECIDE

CÉSAR VERÁSTEGUI OSTOS
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GERARDO PEÑA FLORES 

ÓSCAR ALMARAZ SMER 

https://api.whatsapp.com/send?phone=5218117781079
https://t.me/joinchat/U3XPGfB-WfDWcv0b


6ENCUESTAS
REALIZADAS

M. E.

ÚLTIMA ENCUESTA ELABORADA EL 04 DE OCTUBRE DE 2021

1000 +/- 3.4% D.R., (C) MASSIVE CALLER S.A DE C.V., 2021. 
Se autoriza la reproducción al hacer referencia del autor, salvo aplique veda electoral al contenido.

34.8%

31.8%

34.7%

40.7%

37.9%
36.7%

26.1%
25.0%

18.4%

11.1%
9.1% 10.2%

4.3%

6.8%

12.2%

18.5%

16.3%

20.4%

4.3%

9.1%

6.1%

3.7%

12.4% 12.2%

21.7%

11.4%

16.3%

22.2%

16.3%
16.3%

8.8%

15.9%

12.3%

3.8%

8.0%

4.2%

Jun 21 Jul 21 Ago 16 Sep 3 Sep 18 Oct 4

¿DE LAS SIGUIENTES PERSONAS QUIÉN CREE QUE DEBERÍA SER EL CANDIDATO DEL PRI PARA 
GOBERNADOR?

TRACKING

TAMAULIPAS

OTRO

ENRIQUE CÁRDENAS DEL AVELLANO 

AÚN NO DECIDE

EDGAR MELHEM SALINAS
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¿DE LAS SIGUIENTES PERSONAS QUIÉN CREE QUE DEBERÍA SER EL CANDIDATO DE MORENA PARA 
GOBERNADOR?

TRACKING

TAMAULIPAS

OTRO

ADRIÁN OCEGUERA KERNION

AÚN NO DECIDE

MAKI ORTÍZ

AMÉRICO VILLARREAL ANAYA

MARIO LÓPEZ HERNÁNDEZ

RODOLFO GONZÁLEZ VALDERAMA

JOSÉ RAMÓN GÓMEZ LEAL
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SI HOY FUERAN LAS ELECCIONES PARA ELEGIR GOBERNADOR EN TAMAULIPAS, 
¿POR CUÁL PARTIDO POLÍTICO O CANDIDATO VOTARÍA USTED?

TAMAULIPAS (CAREO 1)
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MAKI ORTÍZ (MORENA) JESÚS “CHUCHO NADER 
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ENRIQUE CÁRDENAS DEL
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ARTURO DIEZ GUTIÉRREZ
(MC)

OTRO AÚN NO DECIDE
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SI HOY FUERAN LAS ELECCIONES PARA ELEGIR GOBERNADOR EN TAMAULIPAS, 
¿POR CUÁL PARTIDO POLÍTICO O CANDIDATO VOTARÍA USTED?

TRACKING

TAMAULIPAS (CAREO 1)
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JESÚS “CHUCHO NADER (PAN)
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AÚN NO DECIDE
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ARTURO DIEZ GUTIÉRREZ (MC)
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SI HOY FUERAN LAS ELECCIONES PARA ELEGIR GOBERNADOR EN TAMAULIPAS, 
¿POR CUÁL PARTIDO POLÍTICO O CANDIDATO VOTARÍA USTED?

TAMAULIPAS (CAREO 2)
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SI HOY FUERAN LAS ELECCIONES PARA ELEGIR GOBERNADOR EN TAMAULIPAS, 
¿POR CUÁL PARTIDO POLÍTICO O CANDIDATO VOTARÍA USTED?

TRACKING

TAMAULIPAS (CAREO 2)

OTRO

MAKI ORTÍZ (MORENA)

AÚN NO DECIDE

ENRIQUE CÁRDENAS DEL AVELLANO (PRI)

ARTURO DIEZ GUTIÉRREZ (MC)

ISMAEL CABEZA DE VACA (PAN)

https://api.whatsapp.com/send?phone=5218117781079
https://t.me/joinchat/U3XPGfB-WfDWcv0b


12ENCUESTAS
REALIZADAS

M. E.

ÚLTIMA ENCUESTA ELABORADA EL 04 DE OCTUBRE DE 2021

1000 +/- 3.4% D.R., (C) MASSIVE CALLER S.A DE C.V., 2021. 
Se autoriza la reproducción al hacer referencia del autor, salvo aplique veda electoral al contenido.

SI HOY FUERAN LAS ELECCIONES PARA ELEGIR GOBERNADOR EN TAMAULIPAS, 
¿POR CUÁL PARTIDO POLÍTICO O CANDIDATO VOTARÍA USTED?

TAMAULIPAS (CAREO 3)
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SI HOY FUERAN LAS ELECCIONES PARA ELEGIR GOBERNADOR EN TAMAULIPAS, 
¿POR CUÁL PARTIDO POLÍTICO O CANDIDATO VOTARÍA USTED?
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SI HOY FUERAN LAS ELECCIONES PARA ELEGIR GOBERNADOR EN TAMAULIPAS, 
¿POR CUÁL PARTIDO POLÍTICO O CANDIDATO VOTARÍA USTED?

TAMAULIPAS (CAREO 4)
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SI HOY FUERAN LAS ELECCIONES PARA ELEGIR GOBERNADOR EN TAMAULIPAS, 
¿POR CUÁL PARTIDO POLÍTICO O CANDIDATO VOTARÍA USTED?
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SI HOY FUERAN LAS ELECCIONES PARA ELEGIR GOBERNADOR EN TAMAULIPAS, 
¿POR CUÁL PARTIDO POLÍTICO O CANDIDATO VOTARÍA USTED?
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CAREO 4
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METODOLOGÍA

TIPO DE 
ENCUESTAS

POBLACIÓN
OBJETIVO

MARCO 
MUESTRAL

TIPO DE 
MUESTREO

Telefónica H y M, +18 años Números en TAMAULIPASRepresentativo-Cuantitativo

04 DE OCTUBRE DE 2021
Fecha del último levantamiento

MASSIVECALLER
Empresa que levantó las encuestas

1000
No. de encuestas levantadas Margen de error estadístico

MECÁNICA DE LEVANTAMIENTO:

Las encuestas fueron levantadas mediante la técnica de “robot” en grabaciones
enviadas a los hogares que son contestadas por el propio entrevistado - realizando
las llamadas en forma aleatoria a fin de que sean representativas. 
Frecuencia de no respuesta de 0% y tasa de rechazo del 95%.
No incluye métodos de estimación de resultados.

Encuesta patrocinada por MASSIVE CALLER S. A. DE C. V.

+/- 3.4%

TAMAULIPAS
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